Formelblad for 12: Transformer och

matematisk programvara

lasaret 03/04.
Trigonometriska formler
sin (z + y) =sinx cosy + coszsiny cos (x + y) = coszcosy Fsinzsiny
sin2z = 2sinz cosz cos2z = cos’x — sinz = 2cos’z — 1 =1—2sin’z
sinz cosy = 3 [sin (z + y) + sin (z — y)] cosz cosy = 3 [cos (z + y) + cos (z — y)]

sinz siny = 3 [cos (z — y) — cos (z + y)]
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Fourierserier

Fourierserien med period 2a till en funktion f pa [—a, a] definieras genom
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Rékneregler for laplacetransformer

funktion transform
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Nagra speciella laplacetransformer

funktion transform
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z-transformer

I en av formlerna nedan dyker symbolen ©,,_; upp. Den skall tolkas sa att den dr
0 omn < k och 1 annars.
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